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Vzdělávání je základním lidským právem a zároveň přípravou na život a
realitu. Zatímco se však realita mění dynamicky každým dnem, český
vzdělávací systém zůstal stát na místě a nereflektuje potřeby společnosti 21.
století. To přicházíme změnit.
Educator, z.s. je nezávislá iniciativa (právní formou spolek), jejímž cílem je
prostřednictvím své činnosti adaptovat český vzdělávací systém, instituce v
něm působící a studentský život na realitu a možnosti 21. století. K tomu by
měla pomoci integrace několika klíčových prvků do vzdělávacího systému.
Základním prvkem je implementace výuky digitálních kompetencí do
běžného vyučování. S tím úzce souvisí integrace moderních a efektivních
digitálních nástrojů do výuky.
Dalším důležitým prvkem je zlepšení práce s informacemi a osvěta v oblasti
kritického myšlení. Zásadní význam vidíme také v efektivním řízení procesů
jednotlivých vzdělávacích institucí a organizací (HR, administrativa, interní
komunikace).
I zde toho chceme docílit pomocí moderních digitálních nástrojů, jejichž
používáním budou vzdělávací instituce a organizace efektivněji vykonávat
svou činnost a tím postupně celý český vzdělávací systém posouvat na vyšší
úroveň, což je hlavním cílem iniciativy Educator, z.s..
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Jmenuji se Tomáš Hart a mám tu čest být předsedou spolku Educator, z.s.,
který již třetím rokem provozuje multimediální a vzdělávací prostor Bedna
Ústí. Dovolte mi, abych na úvod vyjádřil hlubokou vděčnost všem našim
partnerům, klientům a sponzorům – těm současným i těm, kteří nás
podporovali v minulosti. Vaše důvěra a podpora jsou pro nás klíčové. Rád
bych také poděkoval našim dobrovolníkům a celému týmu Bedny, bez
kterého bychom nezvládli překonat všechny výzvy, kterým jsme čelili. Nebylo
to vždy jednoduché, zažili jsme spoustu komplikovaných situací a čelíme
neustále novým výzvám. Nikdy nemáme úplně vyhráno, jistota v našem oboru
neexistuje. Děkuji vám všem za vaši podporu a věřím, že společně budeme i
nadále přispívat k rozvoji komunity a vzdělávání v našem regionu.

Úvodní slovo Tomáše Harta, předsedy spolku. 
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Bedna je nedílnou součástí Educatoru, z.s., je to místo, kde Educator pořádá
své aktivity. Bedna je tedy  multimediální a kreativní prostor (750m2),
fungující na půdorysu coworkingového centra. Pořádájí se zde vzdělávací
aktivity, kulturní a hudební akce, konference a večírky. Bedna disponuje
kancelářemi, event spacy, zasedací místností, ateliérem a nahrávacím
studiem. V Bedně sídlí prvoligový fotbalový klub SK Rapid Ústí nad Labem,
hudební vydavatelství 100K.
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Inovativní výuka zaměřená na informační technologie 
a digitální bezpečnost 

Inovativní výukový program se zaměřuje na témata digitální bezpečnosti a
informačních technologií a přináší studentům zážitek plný interaktivních
výzev. Během dvouhodinového bloku se žáci středních a základních škol pod
vedením svých lídrů zapojí do gamifikovaných aktivit na šesti technických
stanovištích, jako je práce s virtuální realitou, 3D tiskem či programy jako
Lego Education. Studenti se zabývají tématy online podvodů, fake news a
hrozeb od predátorů, přičemž rozvíjejí praktické dovednosti a strategické
myšlení.
Na jednotlivých stanovištích, mezi které patří například simulace digitálního
prostředí na Playstation 5 nebo úkoly zaměřené na kyberbezpečnost, si
účastníci volí své úkoly a způsoby zapojení. Tato volba podporuje jejich
týmovou spolupráci a kritické myšlení. Výuka končí společnou prezentací
poznatků a závěrečnou diskuzí, do které se aktivně zapojují také učitelé.
Hlavní cíle programu:

Posílit kritické myšlení a schopnost týmové spolupráce.
Poskytnout žákům praktické zkušenosti s digitálními technologiemi a
bezpečností.
Vést k odpovědnému a bezpečnému chování v online prostředí.

Další možnosti rozvoje: Program nabízí i rozšířené aktivity, jako je tvorba
podcastů, grafiky, videí či úvod do podnikání, které přinášejí nové
kompetence a prohlubují zájem žáků o současná témata, jako jsou ekologie
či zdravá výživa. Tento inovativní přístup k výuce připravuje studenty na
reálné výzvy digitálního věku a pomáhá rozvíjet jejich praktické dovednosti a
vůdčí schopnosti.
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NajdiEdu

Projekt NajdiEdu je nezisková platforma zaměřená na poskytování
komplexních informací o školách a online výuce pro rodiče, učitele a žáky.
Naším cílem bylo napojit pozvané odborníky a mentory, kteří zabývají
programováním, aby projekt najdiedu.cz dokončili na události zvané
hackathon. 
V současné době web slouží jako nástroj pro snadné a transparentní
vyhledávání škol podle specifických kritérií, jako jsou lokalita, vzdělávací
přístup a další specifické požadavky. Projekt vznikl jako reakce na potřebu
rodičů lépe se orientovat v možnostech vzdělávání svých dětí, což se ukázalo
jako obzvláště důležité během distanční výuky. NajdiEdu nabízí databázi
online výukových zdrojů pro základní a střední školy, přičemž učitelům
poskytuje možnost filtrovat materiály pro podporu výuky na základě
konkrétních předmětů či ročníků 
NajdiEdu.cz
 Projekt je navržen tak, aby pomohl nejen při volbě škol, ale i při vyhledávání
digitálních výukových nástrojů, čímž přispívá k lepší orientaci ve vzdělávacím
systému. Je postaven na strukturovaných datech namísto subjektivních
recenzí, což uživatelům umožňuje nezávislé rozhodování na základě
faktických údajů.
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V rámci naší akce pro děti i rodiče jsme
připravili bohatý program plný zábavy a her.
Návštěvníci měli možnost vyzkoušet virtuální
realitu, deskové a stolní hry, PlayStation 3 a 5,
PC hry, 3D tisk, kreslení a vytvořit si vzpomínky
pomocí 360° selfie. Akci doprovázela exhibice
parkouristů z Ústí nad Labem, kteří předvedli
své akrobatické dovednosti. Událost byla
uspořádána ve spolupráci s naším partnerem
Emco.

Den dětí
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Promítání s Besipem
Film 13 minut. Nový dokumentární snímek Víta Klusáka 13 minut vychází z
jednoduché a o to účinnější úvahy: Nikdo z nás by se nechtěl stát viníkem
závažné dopravní nehody. Nikdo z nás by nechtěl na vlastní kůži zažít
okamžiky blížící se – a přitom úplně zbytečné smrti. Nikdo z nás by nechtěl do
konce života žít s vědomím, že jsme někomu blízkému, či naopak úplně
neznámému, sebrali život. Prostřednictvím pěti viníků tak snímek vypráví
příběhy řidičů, kteří si výše uvedeným prošli a stále procházejí. Řidičů, kteří
našli odvahu svou vinu přetavit do vzkazu, který se tak stává nejen nástrojem
prevence.

VR kroužky
Mezi pravidelné aktivity, které
se konají v Bedně patří
představení virtuální reality
pro děti ze základních
středních škol. Děti mají
možnost si vyzkoušet VR brýle
a na chvilku se tak dostat do
jiné reality. Aktivita je součástí
i projektu o digitální
bezpečnosti proto nechybí
vždy informace jak s touto
technologií zacházet.
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Stand-up comedy club
Stand-up comedy klub v Bedně zažil letos mimořádně úspěšný rok díky
široké škále talentovaných komiků, kteří pravidelně přispívali k pestrému
programu. Mezi nejvýraznější jména patřili Daniel Ferenc, známý svým
osobitým humorem a schopností propojit každodenní situace s originálními
pointami, a Tomáš Měcháček, který si publikum získal svým svižným a
inteligentním vystupováním. Jiří Charvát přinesl do klubu nádech absurdního
humoru a filozofických postřehů, zatímco Jaroslav Cerman okouzlil svým
vtipem vycházejícím z ostrých společenských postřehů a nenápadného
šarmu.
Během roku se podařilo uspořádat několik večerů, z nichž většina byla
vyprodaná, a klub se stal vyhledávaným místem pro milovníky kvalitní stand-
up comedy. Atmosféra klubu byla nejen díky vystupujícím, ale i nadšenému
publiku vždy příjemná a plná smíchu.
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Přednášky 
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Rok 2023 byl pro spolek Bedna obdobím plným inspirativních setkání,
rozmanitých diskuzí a vzdělávacích aktivit. Naší hlavní prioritou bylo rozšíření
obzorů našich návštěvníků skrze unikátní přednášky a workshopy, které
pokrývaly široké spektrum témat – od filozofie přes literaturu až po byznys a
technologie.
Jedním z klíčových momentů byl příchod Urzy, významného propagátora
anarchokapitalistické myšlenky. Jeho přednáška o alternativních
ekonomických modelech a kritice státních struktur přitáhla velkou
pozornost. Urza nabídl originální pohled na fungování společnosti bez
státního aparátu a otevřel prostor pro bohatou diskuzi.
Dalším z našich výjimečných hostů byl Jaroslav Klement, autor knihy
Polosvět. Jeho prezentace spojovala prvky literatury, historie a mystiky, čímž
zaujala široké spektrum publika. Klementův vhled do tématu okrajových
světů a neotřelých historických souvislostí inspiroval mnohé z návštěvníků k
zamyšlení nad méně známými stránkami naší historie.
Literární tvorba byla zastoupena také díky Apoleně Rychlíkové, která
představila svou knihu Piko. Rychlíková přiblížila proces vzniku této knihy a
diskutovala o tématu drogové problematiky a její reflexe v české společnosti.
Tato přednáška otevřela diskuzi o citlivých otázkách, jako jsou stigma
spojené s užíváním drog či možnosti prevence a osvěty. 
Významným bodem programu byla také návštěva Filipa Turka – podnikatele,
bývalého automobilového závodníka a prezidenta Jaguar Klubu. Turek se
podělil o své zkušenosti z automobilového světa a podnikání, přičemž se
zaměřil na otázky vedení a inovací. Přinesl také několik úsměvných historek
ze zákulisí automobilových závodů, které dodaly setkání osobitý šarm.
Vedle jednotlivých přednášek se v roce 2023 staly oblíbeným formátem tzv.
datové snídaně. Tyto setkání, která jsme pořádali ve spolupráci s Tomášem
Ervínem Dombrovským, poskytla účastníkům možnost seznámit se s
aktuálními trendy v oblasti práce s daty, pracovního trhu a vzdělávání.
Dombrovský, známý svým přístupem založeným na analýze dat a hlubokém
pochopení společenských souvislostí, nabídl cenné informace, které
inspirovaly přítomné ke zlepšení jejich profesní praxe.
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Workshopy

Kultura  v Bedně
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Generální partner

Hlavní partner

Partneři


